

今明两天省城西南部地区三万户居民停水

# 停水将导致大面积暖气不热

本报2月3日讯(记者 蒋龙龙) 济南水务集团将于4日上午10时至6日10时,对二环西路和二环南路新建管道进行合口作业。受此影响,西南城将有20平方公里处于降压区间,3万户居民完全停水。记者从济南热电公司获悉,停水和降压区域的226个换热站,供热面积1274万平方米热用户的正常用热将受影响,或将发生供暖温度降低和停暖情况。

3日上午,记者来到二环西路一处现场,看到将要合口的供水管道已经被挖出,将要施工的机械也全部到位。据济南水务集团相关工作人员介绍,“目前,7处合口点的施工准备已经全部完成。”

4日上午10时,水务集团将逐步关闭供水阀门,“由于居民地理位置不同,可能停水时间也不会相同,上午12时之前,所在区域全部停水。”随后,工作人员将进行控水和管网的移接工作。

据济南水务集团介绍,按照7个接口的施工进度,二环西路(北至腊山河)以东,段兴西路、白马山西路、机一西厂路、卧龙路、二七南路以南,英雄山路、103省道以西区域的停水时间为2月4日10:00至6日10:00。

阳光舜城、国华东美郡及东山小区片区(沿旅游路北起千佛山南路,南至土屋路以东区域)、二环南路(舜耕路至山大南校)沿线两侧用户,



水务集团工作人员已经将施工处提前挖开。本报记者 蒋龙龙 摄

包含阳明山庄、华润中央公园、兴隆山庄、山大南校等区域的停水时间为2月4日10:00至5日10:00。

据该工作人员介绍,在经十路以南,舜耕路、阳光舜城、山大南校区以西及二环西路以东区域范围内,“4日10时至6日10时,因水压降低,还会出现高层和高地势居民家中停水情况。”

据济南热电相关工作人员介绍,本次停水降压将影响济南热电南郊热电厂、金鸡岭热电厂、丁字山热电厂、西八热电厂、领秀城热电厂、宏瑞

星城锅炉房及226个换热站,供热面积1274万平方米热用户正常用热。“停水和降压区域或将发生供暖温度降低和停暖情况。”

为什么停水也会影响供暖?据济南热电公司相关工作人员介绍,由于换热站的运行需要补水,没有水量补充,“一旦小区管网失水严重,换热站将停止运行,供热系统发生瘫痪。”他告诉记者,由于停水,不少小区的供暖将受影响,“一些管网损坏严重、漏水较多的小区可能会发生停暖。”

## 重要提示

## 暖气不热千万不要放水

本报记者 蒋龙龙

济南热电的南郊热电厂和金鸡岭热电厂也在本次停水降压区域内。为了应对此次停水,济南热电南郊热电厂已经存水1000多方、金鸡岭热电厂存水2000多方。记者在两大热源厂看到,存水池已经存满水。“各热源厂、换热站蓄水池于2月4日6:00前全部蓄满,各水箱保持高水位运行。”济南热电相关负责人介绍。济南热电公司相关工作人员介绍,相对于南郊热电厂每天4000多方、金鸡岭热电厂每天7000方的用水显然相差很多。由于两大热

电厂在降压区域内,不会完全停水,“水务集团将优先保证两大热电厂用水。”

济南热电公司介绍,即便如此仍难满足生产要求,两大热电厂将进行生产调整,对供暖进行降压处理,“停水期间,两大热电厂的供暖范围、供暖温度或将受到影响。”

工作人员提醒用户,在停水期间,不要因暖气不热而私放暖气片中的供热用水,否则会使失水量进一步增加,“而此时由于停水没有水源补充,导致供热系统缺水瘫痪,影响正常供暖。”

## 消防接水点具体位置表格

序号	消防接水点位置
1	二七南路14号门口
2	王官庄三区1号楼西侧
3	白马山南路天业翠苑小区入口附近(13路公交车“方信家园”站牌)
4	白马山南路三三四处门口(13路公交车“白马山啤酒厂”站牌)
5	王官庄小区八区13号楼菜市场
6	白马山南路贵都花园小区门口
7	白马山西路20号白马家园小区门口
8	济微路王官庄八区统一银座前广场

备注 消防接水点取水时间:2月4日17:00-21:00;2月5日8:00-21:00;2月6日8:00-10:00

## 送水车具体位置表格

序号	送水车位置
1	郎茂山小区(36路终点站)
2	铁路南苑小区内物业公司门口
3	山景园小区南门
4	京鲁山庄小区南门
5	阳光舜城小区中八区路口
6	白马山铁路新村4号楼旁广场东侧
7	卧龙小区(东门口)
8	刘长山路39号泉景映翠园门口
9	阳光舜城(旅游路与东山路路口)

备注 送水车送水时间:2月4日17:00-21:00;2月5日7:00-21:00;2月6日7:00-10:00

送水点现场安排专人值守,设置标识牌。如遇送水车往返取水间歇时段,请耐心等待或咨询现场服务人员。

# 大面积停水为何选在冬季

因与二环西路施工进度同步,所以选在眼下施工

本报记者 蒋龙龙

4日,二环西路和二环南路周边将停水。此次停水让不少家住二环西周围的居民挺纳闷,为什么施工要安排在冬天的供暖季,停水的同时还影响居民取暖?不少市民还质疑:为何停水区域如此之大?

据了解,此次停水不仅对居民的生活用水造成影响,停水和降压区域的供暖也将受影响,而且冬季气候干燥也是消防安全事件易发季节,不少市民对此次施工的选择时间并不了解。

在媒体通气会上,二环西路道路项目部相关负责人介绍,随着二环西路工程的施工,二环西路全线已经新铺设了DN1400mm的主供水管道,切

换供水管网的时机已经成熟。

济南水务集团相关负责人介绍,正在使用的老供水管道在二环西路的行车道下,危险性很大。“发生了多次突发停水事故,供水管网的安全运行受到很大的威胁。”

为了保证居民早日享受更好的水源和减少施工、行车对供水管网安全运行的影响,“春节期间,不因管道破裂影响居民正常用水。”

此次停水降压区域高达20平方公里,几乎相当于整个西南城区。为何一次施工的影响范围就如此之大?

据济南水务集团相关负责人介绍,最根本的原因在济南的供水格局上。济南的水源为北部和西部的黄河水。东部和南部缺少大型水源地,只能通过管网大量输水至南部和东部。

二环西主管网的管径为1.4米,为济南市最粗的供水管网之一。目前,该管网的水源为济南西部的玉清湖水库的黄河水。

而且,此次停水的区域地势较高,原先一直靠卧虎山水库和锦绣川水库供水。“由于输水管网损坏,卧虎山水库已经两年没有供水。”济南水务集团生产技术部相关负责人介绍,锦绣川水库由于库存量较少,每天只能供水2万方,“西南城区每天需要10万方水,通过二环西管网送来的黄河水达到8万方左右。”

随着二环西的施工,西南城区当然会出现大规模停水,“虽然锦绣川水库的供水提高到了5万方每天,西南城区缺额仍很大,所以此次停水区域较大。”

# 从“前列腺炎”康复率高看东方男科诊疗准则 规范诊疗,广泛开展“高”“精”技术



山东东方男科的医生在为患者进行显微外科手术 (资料照片)

随着山东东方男科医院前列腺炎最新检验标准——“尿三杯试验”的推广,慕名来该院检查就诊的患者激增。记者了解到,通过“尿三杯试验”确诊为前列腺炎的患者,在接受了该院“前列腺炎分型诊疗”结合“涡流磁透析技术”综合治疗之后,均得到了良好的效果。山东东方男科医院马院长表示,精准检查规范治疗是前列腺炎患者快速康复的唯一准则,广大患者一定要到正规专业男科医院进行确诊治疗。

## 以科学检验为前提 找准病因

针对目前前列腺炎误诊误治较为严重的现状,山东东方男科医院专家唐顺平主任表示,前列腺炎治愈的前提是精准检查。目前一些不规范的男科医院往往忽略了这一点,前来就诊的患者一旦出现泌尿系不适的症状就被判定为“前列腺炎”,造成患者的误诊误治。而山东东方男科医院目前采用的“尿三杯试验”,可精准确定感染部位,同时通过细菌培养来发现致病菌群,然后采取精准的给药途径和给药种类,患者症状才能得到有效治疗。

同时,笔者还了解到,目前在男科疾病的检查方面,山东东方男科医院斥巨资引进了NJF-I型男性性功能检测分析仪、ZNC-961A型智能尿流率测定仪,超声多普勒血流检测仪、阴茎敏感N-震动感觉阈检测仪、电脑自动精液采集、NPT-夜间阴茎勃起检

测仪等一系列高精尖检查设备。山东东方男科医院马院长表示,高精尖设备的引进,不仅能保障快速、准确的查明病因,还可为疑难患者的确诊提供最根本的保障。

## “高”“精”技术成熟运用

同时,作为齐鲁首批专业品牌男科医院,山东东方男科医院在先进技术的升级上成绩斐然,经过十一年的发展,早已实现了从传统治疗到“显微、微创”的华丽转变,真正实现了男科治疗微创无痛的质的飞跃。中华泌尿男科创始人郭应禄教授在参观该院时表示,显微、微创技术既是现代医学的重大进展,也是未来男科诊疗技术的必然走向。“以往男科学疾病的诊治以药物为主,手术疗法为辅。随着科学发展,显微技术逐渐被广泛应用于一些药物或物理疗法无法解决的ED,早泄,男性不育,生殖器短小,生殖器畸形

等领域,并且临床效果非常理想。”

郭应禄教授还表示,山东东方男科医院目前临床运用的显微敏感抑控术,显微阴茎背深背浅静脉漏修复术,显微镜下精索静脉曲张结扎术等显微、微创技术,都是男科微创时代的技术产物和典型代表,并盛赞山东东方男科医院是“齐鲁男科显微、微创技术师范样本”。

## 专科诊疗确保更精准

位于济南市市中区英雄山路162号的山东东方男科医院是齐鲁首批以“专科专病专治”为特色的专业男科医院,该院始终秉承“一切以患者为中心”的服务理念,在进行检查、治疗、护理的过程中,全程为患者进行“私密化,一对一”的服务,严格保证患者隐私。同时,在各类男科疾病的诊疗过程中,该院摒弃单一的诊疗模式,采取“多层次全方位”的综合疗

法,比如中西医结合,比如借助声、光、电、热、水等各种物理因素,对机体组织器官和致病因子发生作用等一系列措施,综合治疗各类男科疾病,均取得了良好的效果。

## 相关链接

广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码 享更多优惠